
Elektro - Leitung (ELE)

Bernmobil - Leitung (BM)

Telefonleitung (TEL)

Kabelkommun.- Leitung (Cablecom (CAB) und Sunrise (SUN))

Fernwärmeleitung (FW)

Lichtsignalanlageleitung (LSA)

Fahrleitung Mast (FL)

Gasleitung (GAS)

Schmutzwasserleitung (WAS)

Regenwasserleitung (WAR)

Fläche Passage

Wasserleitung (WS)

Wasserleitung Bewässerung Bäume (WS)

Werkleitungen

DrittprojektBestand Projekt

Achtung

Alle Leitungen sind vor Baubeginn zu sondieren.

LEGENDE

Situation

Fernwärmekanal (FW)

Medienkanal

Mauerhaken (FL/ELE)

Wirkungsperimeter Bausteine 1, 2 und 4

Projekt Strassenrand

Projekt Gleis

Projekt unterirdische Bauten

Bestand

Gleis Bestand

Drittprojekt

Abbruch / Rückbau / Entfernen / usw.

hindernisfreie Fläche bei Haltestellen / Manövrierfläche bei Lift

Reklametafel / Litfasssäule

Bubenberg Denkmal

Lift / Aufgang Passage / Wartehalle

Absturzsicherung ohne Bügel

Haltestelleninfrastruktur

Sitzbank

Veloständer

Blende

Baum fällen

Baum projektiert

Guss-Baumrost Design Lateral

Baum bestehend

Sitzbank (Hirschengraben)

Abfalleimer

Lichtsignal Mast (LSA)

Projekt Taktile Markierung
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